

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCZA 11. Telefon száma 788. KÉSZÍTŐKAT NEM ÉRLENDIK VISSZA. CSAK BÉRMENTES LEVÉLEKET FOGADUNK EL.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR

EÖTVÖS KÁROLY

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCZA 11. Telefon száma 706. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTTÉRBE VÁLÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVÉSZKARADÓHIVATAL.

Mai számunk főbb közleményei: Vezérelők: Mire készül Tisza? Körültekint a döntést... (A közlemények listája)

Mire készül Tisza?

Valamire készül most Tisza, de hogy mire, azt a legbizalmasabb emberei sem tudják. Sőt a körülményekből ítélve, nem tudja ő maga sem.

Egyelőre úgy áll a dolog, hogy gróf Tisza István még reménykedik. Hiszi, hogy a házfelosztás komoly tervére a maradék-obstrukcionistaik abbahagyják a most már céltalan hadakozást és a néppárt sem erőszakolja többé a dolgot.

Ez azonban csak reménység, s ha nem válik valóra, mégis csak az erőszak politikája következik. Mindenekelőtt a delegációk fog akkor indokolni szavazatát.

Miután pedig értesülésünk szerint, egyelőre az obstrukcionistaik nagyon is kötik az ebet a karóhoz, valószínűleg, daczara ex-lexnek, daczara politikai racion-nak, daczara, hogy hitünk szerint ez mit sem fog változtatni a helyzetet: márczius végén — hamarabb nem lehet — meglesznek a választások.

Ezen a héten, esetleg már első felében dől el, mi lesz a sorsa a parlamentnek és egyáltalán az is, mi lesz a sorsa a Tisza-kabinetnek. Szentácsiának mindenesetre szenzáció, hogy Khuen-Hederváry, a kit Bécsben meg mindig taktornak tartanak és a ki maga is elég korlátolt osztani ezt a nézetet, teljes készen áll.

Az Egyetértés tarczája.

Vigasz.

— Az Egyetértés tarczája. —

Meghalt Fatime. Hasszán drágagyöngye Az ámbra-testű, hajnal-arczú lány; S keserű henyát Irán és Turán S az ország véne, fiatalja könybe.

Egyetlenegy van, aki könyvet nem lel, Jár száraz szemmel hetek, havakig: Ép az, kiből legmélyebb gyász lakik, Aki szerette boldog szerelmmel.

Nem csillapítva éhességet, szomjat, Kírt a sírhoz-erget, gyorsat, mint a szél: Hogy a nép színe — mert nagy a veszély — Induljon rögtön s gyűljön Iszpháhnba.

S Ali, a nagyvezér, királyát szánva, Küld hírnök-erget, gyorsat, mint a szél: Hogy a nép színe — mert nagy a veszély — Induljon rögtön s gyűljön Iszpháhnba.

S papok, meg költők, tudósok s leventék — Ali szavára mind, mind odagyűl. S óriás terembe, dus asztalhoz ül Hasszánal együtt a sok úri vendég.

És szólt Ali, halk hangon, remegően: „Nos, keljen az, az mondjon most imát, Ki úgy ment élete ösvényén át, Hogy nincs halottja még a temetőben!

Hogy nincs egy kő, amelynek fölírta, Ha ránez, éjje teszi nappalát, Hogy nincs egy név, melyet ha hall, ha lát, Azt, aki hordta, újra elírta:

Nos keljen az, ki még sohasem gyógyult, Ha mást nem, emberben való hitet, Midőn, akin testvérként segítet, Elárulá és majd' vérebe' gázolt!

várja a történeteket. Gyönyörű egy perspektíva!

A politikai helyzet képét egyébként a következő mai értesüléseink világítják meg:

Tisza István tervéről főképp azért került annyi mindenféle verzió forgalomba, mert az igazi részletekről benn a kormánykörökben sincsenek teljesen tájékozva. Mikor a miniszterelnök a napokban — az ég tudja, hogy hányadszor — újra kijelentette, hogy mai taktikájáról lemond és azzal a bizonyos „erős kéz”-el nyul bele a politikai kérdésbe, tizenöt-husz képviselő állott körülötte. Az egyik megkérdezte:

— Másképp skard a javaslatokat keresztülhajtani? Mi a terved?

A miniszterelnök végignézett a kis csoporton s hir szerint kérdéssel felelt:

— Biztos lehetek arról, hogy köztünk marad, ha megmondom?

Mindenki a szomszédját nézte és — hallgatott. Következőképpen a miniszterelnök sem beszélt tervének részleteiről. Amire azonban egyéb oka is lehetett. Egyebek közt talán az, hogy ezekre a részletekre nézve önmagával sincs egészen tisztában, aztán meg a koronáról sem tettezet fel, hogy csakugyan mindenre adott volna fölbatalmazást.

A kormányelnök, a ki ma este a szabad-élvű partkörben hosszabban időzött, egyébként ismét optimistikusan látta a helyzetet. Odanyilatkozott, hogy az emlegetett intézkedésekre nem is annyira a maradék-obstrukció kizárta őt, hanem inkább a segítő-csapatok, a melyeket majd a néppárt, majd pedig a disszidensek adnak a mar-már elágyadt obstruktorok mellé. A néppárt — szerinte — már szombaton békésebb hangokat pengett, a mikor gróf Zichy Aladár az interpellációjára tudomásul vette a választ. A külépet volt nemzeti pártiak, a kik mindig azt hangoztatják, hogy nem obstruktorok, sőt a fórumon el is tétek a rendkívüli harezmodot, Tisza hite szerint nem fognak résztvenni a katonai vitában, nehogy őket is illesse a felelősség az erőszakos intézkedésektől.

Ha pedig — így beszélték mások — az obstruktorok ismét magukra maradnának, akkor Tisza István is letesz újabb tervéről s megmarad passzivitásában, amelylyel tizenkét-tizenegy ember ellentétét látja tudni küzdeni. Az esetben azonban, ha azok a bizonyos segítő-csapatok továbbra is fölvesznek az obstrukció támogatására, Tisza a királyi audienciáról visszajövetel végrehajtja terveit. Letérik az obstrukciók.

Egy lélek története

Regény. 23. fejelet. ANATOLE FRANCE.

A mit akkor éreztem valami mély és homályos érzés volt, melyet csak is egy szép zene hangjaival lehet kifejezni. Menyei szélsőségű hangszereket hallottam zengeni égen lelkemben. Egy gyászimnusz komoly harmóniába egy szerelmi dal fatyolozott hangjai vegyültek, mert lelmem egy érzésbe vegyítette össze a jelen komorságát és a múlt bájos emlékeit.

Meg se tudtam mondani, sokáig voltunk-már Gémetine sírja előtt, midőn Gabryné fölémelkedett. Szó nélkül mentünk végig a temetőn. A mikor ismét az élők közé jutottunk, nyelvem újra feloldódott.

Önt követve, mondtam Gabrynének, a legendabeli angyalokra gondoltam, kikkel az élet és a halál utokozatos határán lehet találkozni. Az a sír, melyhez ön vezetett és a melyről éppen olyan keveset tudtam, mint annak sorsáról, a kit magában zárt, eszembe juttatta életem izgalmait, melyek olyanok ebben a sivár életben, mint fény-

mindenképp, még a házszabályok erőszakos megkerülésével is.

Emlegetnek is már Bécsből házszabálymódosítást, holmi lex-Falkenhaynt, amelyet Tisza állítólag csak ad hoc, ennek a mostani ellentétlenség a megőrzésére tervezett. Hát az mindenesetre óvatossággal kell tekinteni. Vallana, ha csakugyan ideiglenesen, csupán a néppárti akció megdöntésére használná föl Tisza ezt a házszabálymódosítást, ha ugyan egyáltalában van ilyen konkrét terve, de hogy mit ér el vele, az nagy kérdés. Az a bécsi újság, a mely a lex Falkenhaynt emlegeti, maga sem bízik az elfajta kísérlet sikerében s odakonkludál, hogy mégis csak választatnia kell végül Tiszának, a mint hogy megdől az egész bécsi okoskodás menten, ha azt találja kérdezni az ember, hogy: ugyan mire mentek hát azzal a lex-Falkenhaynnal Ausztriában? Talán azzal letörték akár a escheket, akár a német obstruktorokat? Más oldalról viszont azt mondják, hogy a miniszterelnök nem módosítan-akarja a házszabályokat, hanem egyenesen megkerülni és kijátszani. Permanens ülést akar tartatni, amely addig nem érme véget — tartson bár negyvennyolc óráig, vagy akár kilencvenhatig is — a meddig a ház a katonai javaslatot meg nem szavazta s amíg nincs indennitást.

Akar ehhez folyamodni Tisza, akár ahhoz, a melynek híre — mint említettük — becsi forrásból veszzük, bizonyos, hogy az új választás nem maradhat el. Oszlja ezt a véleményt a miniszterelnök egyik benső bizalmasa is, a ki ma nyilatkozta, hogy gróf Tisza István ez idő szerint még a döntést a felett, hogy a házfelosztást a delegációk munkájának elintézésé előtt vagy csak után fogja-e javaslatba hozni a koronának. A kormány részletesen még nem nyilatkozott harci taktikája fölül sem.

Ugyanerről az oldalról megerősítik, hogy a miniszterelnök a jövő hét derekán Bécsbe megy. E nyilatkozat szerint: — A miniszterelnök elhatározását a legközelebbi napok helyzetétől teszi függővé. Mint barátai előtt kijelentette, csakis a jövő hét derekán tesz előterjesztést a koronának. Hogy a kormány nem adott fel minden reményt, arra nézve, hogy a kibontakozást békés úton elérheti, mutatja az a lázas tevékenység, mely minden miniszterium lehelében tapasztalható. Milyet a parlament munkaképesége helyre áll, a ház első körülné mindama fontos törvényjavaslatok, melyeket az ország érdekeinek égető szükségére már régóta követel.

A mai estnek egyébként az volt a legna-

gyobb eseménye, hogy a miniszterelnök fel-tűnően sokáig tanácskozott gróf Khuen-Hederváry Károlyival. Gróf Khuen tudva-levőleg Kairóba készült, a múlt héten azonban a királlyal volt informálni és egyszerre csak elmaradt nagyban híresztelt utazása. Khuen itt van s azt mondják, roppantul érdekli és — érdekelve van. Várja, amíg az „erős kéz” végez. Mert — azt mondják — Tisza István most már végképp eltökélte, hogy amit Bécsben ígért, azt akarni módosítani is készültviszi.

Ha mindjárt a tulajdon feloldozásával is, El van tökéve a Curtius-ugrással és vannak, akik egészen komolyan állítják, hogy ha „megtette kötelességét” Khuen jön utána. A függetlenségi és negyvennyolcas párt természetesen vár és figyel. Résen van és erőszakot nem enged. A párt vidéken időző tagjait levéiben a fővárosba szólították ma-illetékesen jelenthetjük, hogy ezt az intézkedést nem a párt vezető ége tette, ámbár, az is legzisebben látja, ha a napokban jehetőleg együtt van az egész párt.

Az obstruktorok holnapra különösebb tervvel nem készülnek. A néppárt részéről Zboray Miklós szólal föl s védelmébe veszi a pártját Polónyi Gézával szemben. Ha sor kerül rá, Zoltán készült Bedőházy János is és Lengyel Zoltán is megint hallatni akarja szavát. A hadakozás folyik tovább. Nem adnak híteleit a Tisza István sötét tervéről forgalomba került híradásoknak s obstrukciónak, a mig tudnak, vagy — azt mondják — a mig Tisza meg nem bukik.

Budapest, január 24.

A képviselőház hétfőn délelőtt tíz órakor ülést tart.

Bánffy szervez. Baró Bánffy Dezső szervezi a pártját: ma Deesen jelent meg az Új-párt ottani megalakulásán. A következő tudósítás szól erről: Baró Bánffy Dezső Kolozsvárról ma reggel érkezett Deesen, ahol dr. Farkas János ügyvéd fogadta pályaudvaron. Dezső tizenegy órakor volt az Angol királyi-szalóban az új párt alakuló gyűlése. Dr. Farkas János rövid megnyitót beszéde után Hatfalussy József a republikánus igazgató ajánlatára husz tagú küldöttség ment el a «Hungáriában» várakozó Bánffyert, a ki néhány elvbárta kíséretében jelent meg. Az elnök üdvözöl szavai után dr. Kusztár Gyula intézett hosszabb beszédet baró Bánffy Dezsőhöz. Parjának nagy jövőt jósolt, mire Bánffy Dezső kifejtette Kolozsvárról elmondott és bőven ismeretes programját. Beszéde után dr. Vajda Lipót ügyvéd rövid határozati javaslatot nyújtott be, mely szerint kimondja a deési pártgyűlés, hogy baró Bánffy Dezső pro-

grammja alapján a deési választókörletben meg-alakul az Új-pártot. Ezután dr. Apáthy István, a kolozsvári egyetem rektora mondott és kriti-kát a Tisza-kormányról s a kolozsvári párt névé-ben üdvözölte az újonnan megalakult pártot.

Kiss Sándor, reáltegy református lelkész és Sberha Dezsőnek, a szamosújvári vasút helyettes igazgató-jának szavai után megválasztották a helyi párt-vezetőket, mely körletkezőképpen alakult meg. Elnök: Dr. Kusztár Gyula; alelnökök: dr. Farkas János és dr. Vajda Lipót; jegyzők: Bene Ferenc és Bárdy Elek. Azonkivül még háromszáztagú végrehajtó bizottságot választott a gyűlés, amelyet ezután az elnök rövid beszéddel bezárt. Délelben baró Bánffy Dezső indimásával a Hungáriában ebédelt. Este három-száz lelkész lakoma volt, amelyen Bánffy is mondott felkészítőit.

Tisza gárdája. A választások előre váltak ár-nyékkat: szervezkedik a kormánypárt. Ma Deb-reczenben volt ilyen szervező gyűlés, amelyen, amint jelentik, az önértelme Puky Elemér nem-rég lekerült utódja, Domahidy Elemér vitte a szót. Előzáró beszéde beszélt, mondván egyebek közt, hogy «Tisza kormányja a nemzeti szabad-sággal egyenes utat képez a kibontakozás felé és az ország boldogulásáért, meg hogy az önálló vámtérület ezútszerint pusztá jelszó (!) egyszerű sőtbe ugás». Egyébként megjegyezte, hogy az alakuló Bánffy-párttal szemben van szükség Tisza híveinek a tömörülésére. Este nagy vacsora volt, ahonnan Tiszához hánaadó sürgönyt menesztettek.

Kerülgetik a döntést.

— A keleti bonyodalom. —

A keleti bonyodalom ma is úgy áll, ahogy állott a múlt héten. A végleges döntés azonban most már nem soká késelt. Orosz-or-szágnak naponta 1 millió rubel tulkiadásá van, amíg ezek a készüldések tartanak, a mi azt jeleníti, hogy rövid néhány hónap alatt, bár teljesen harcra készen állna Oroszország, anyagilag óriási károkat szenved. Japán ellenben igen türelmesen és okosan, mert ez a luzarovna neki főleg ár-talmas és kérdésessé vált az esetleges háboru sikere, a mit így biztosra vesznek diplomá-cziái körükben.

Oroszország most is egyre a békés ki-egyeztést hangoztatja, bár azt is hírül adja egyelőre kívánatos, hogy a ezár az eddigi en-gedményeknél tovább semmiesetre sem haj-landó menni. Japán jóindulatában bízik, a miben azonban aligha hibázhat, mert Japán egy joltáit sem enged és nemis engedhet az első jegyzékben hangoztatott kívánás-gokból.

Mai távirataink egyébként a következők:

len nap, fognak lehungyodó szempilláim előtt megjelenni. Mert ebben a házbán születtem. Ebben a házbán, jötszám közben tanultam érezni és ismerni ezen öreg világegyetem néhány kis részét. Edes órák, szent órák! a mikor a még teljesen őrde lelek, felfedezi a világot, mely az ő kedveit nyajás fényt és titkokat bált őt magára. Mert valóban asszonyom, a világegyetem csak lelkünk visszfénye.

Anyám nagyon szerencsés természetű nő volt. A nappal együtt kelt, a madarakkal, melyekhez házasság és az anyai ösztön tekintetében is hasonlított. Benne is az örökös énekés szükségű dolgozott és ő is olyan kedves volt, mely kedvességét már mint gyermek is jól éreztem. A ház lelke volt s rendszeren és vidám munkásságával töltötte be azt. Anyám éppen olyan lassu volt, a melyen élénk anyám vala. Jól emlékszem nyugodt arcára, melyen olykor gyunos mosoly sziklott végig. Fáradt volt és szerette a fáradságot. Az ablak mellett egy nagy karszékben ülve reggeltől estig olvasott s tőle örököltem a könyvek szeretetét. Könyvtárámban van egy Mably és egy Raynal, melyeket sajátkezűleg jegyzett tele elejétől végig. Csak azt nem lehetett remélni, hogy bármibe is avatkozzék a világom. A mikor anyám kedves furlanzal iparkodott ott a nyugalmából kiragadni, ő azzal a kerülhetetlen szelidséggel, mely a gyöngék erő-sége, csak a fejét rázta Kétségbeesette a szegény asszonyt, a ki sehogy se tudta ezt az emlékező bölcseséget feljogni és a ki az életből csak a mindennapi gondokat és minden óra jövedvű munkáját ismerte. Azt hitte, hogy ferje beteg és attól félt, hogy baja fokozódik. De annak a fasztságának más oka volt.

Atyám 1801-ben Deérés alatt lépett a tengerészeti iródbá és kezelési tehetségének számos jelet adta. Abban az időben nagy tevékenység urakodott a tengerészeti ügyek-ben és atyám 1805-ben a második osztály vezetője lett. Ebben az évben a császárt, kit a miniszter tett rá figyelmessé, jelentést kí-vánt tőle az angol tengerészet szervezésé-ről. Ez a munka, melyet szerkesztőjének tudtán kívül melyen szabadélvű és bölcsé-szeti szellem lengett át, csak 1807-ben, kö-

rülbelül tizennyolcz hónappal Villereuve ten-gernagy trafalgári veresége után nyert be-fejezést. Napoleon, a ki e szomorú nap óta semmiféle hajóval sem akart hallani, hara-gosan lapozgatótt az emlékiratban és e szav-akkal dobta a tűzbe: „Frázisok! frázisok!”

Atyámnak elmondották, hogy a császárság anyira dühben volt, hogy a csizma sarkával taposta a keziratot a kandallóban. Különbön szó-lása volt, hogy ingerültségében lábaival pisz-kálgatta a papírsat, míg meg nem pörkölte a talpát.

Atyám sohse heverte ki ezt a könyves-tést és minden erőlködése hasztalansága okozta kétségűről azt a fasztságat, melybe később esett. Napoleon ugyan Elba szigetéről visszatérve hullava, s megbizta, hogy hazafiás és szabadelvű szellemben szerkesz-szen kiáltványokat és felhívásokat a föltá-hoz. Waterloo után atyám, inkább elszomor-rodva, mint meglepetve, felhúzódtott és nem alkalmatlanokdát neki. Csak annyit mondott róla, hogy jakobinus, verívó, olyan ember, a kit nem lehet látni. Anyám test-vérbátyja, Victor Maldent egyalagos kapitány kit 1814-ben felföldra fokoztak le és 1815-ben elhoaszajtottak, rossz magatartásával su-lyosította atyámnak, a császárság bukás-után bekövetkezett helyzetét. Victor kapitán-telekiabálta a kavéházakat és a nyilvános tancztermeket, hogy a bourbonok eladta Franczországot a kozákoknak. Mindenképp megmutatta, hogy kalapja belésében nem zetsziúny kokárdát rejtget. Tüntetőleg vis-egy bot, melynek esztergályozott gonbjár-árnyéke a császár vonásait mutatta.

Ha nem látta, asszonyom, Charletnek lé-zonyos aczélmetszeteit, nem alkothat mag-nak fogalmat Victor bátyám alakjáról, ami suttasos kabátjába gomolkozva, a becsüle-rend keresztjével meélen, hólyával a gom-luukában, vad elegancziával seílt a tullei-kerájében.

A télenségi és a mértékeltenség a le-rosszabb izlést sugallták neki a polití-szervezőiében. Bántalmazta azokat, a Quotidiennet, vagy a Drapeau blanc-t vastak és kényszerítette őket, hogy v-keđenek meg vele. Hy módon az a fá-lom és szegény érte, hogy parbjában sebesített egy tizenhat éves gyermeket.



Uj nemes. A hivatalos lap mai száma... Uj nemes. A hivatalos lap mai száma...

Gyermeknek tilos. Breshen nagy... Gyermeknek tilos. Breshen nagy...

A szabad orvos. A szabad orvos... A szabad orvos. A szabad orvos...

Farkasok. Farkasok. Farkasok. Farkasok...

Az egyetem. Az egyetem. Az egyetem. Az egyetem...

Dadogók. Dadogók. Dadogók. Dadogók...

Halott a fűben. Halott a fűben. Halott a fűben...

Letartóztatott szerkesztő. Letartóztatott szerkesztő...

Stomatin. Stomatin. Stomatin. Stomatin...

FARSANG. FARSANG. FARSANG. FARSANG...

A búcsó. A búcsó. A búcsó. A búcsó...

A farsangi naptár. A farsangi naptár. A farsangi naptár...

TÁVIRATOK. Táviratok. Táviratok. Táviratok...

A szultán pasza. A szultán pasza. A szultán pasza...

Konstantinápoly. Konstantinápoly. Konstantinápoly...

hozdjárulása nélkül megadják magukat... hozdjárulása nélkül megadják magukat...

Szófia, jan. 24. A bolgár távirati ügynökség... Szófia, jan. 24. A bolgár távirati ügynökség...

A herrerok felkeléséről. Berlin, jan. 24. A Habsicht nevű ügy... A herrerok felkeléséről. Berlin, jan. 24. A Habsicht nevű ügy...

Pelletan védekeznek. Bordeaux, jan. 24. Egy itteni banketten... Pelletan védekeznek. Bordeaux, jan. 24. Egy itteni banketten...

San Domingo v sznpajai. Santo Domingo, jan. 24. Az elmúlt éjjel... San Domingo v sznpajai. Santo Domingo, jan. 24. Az elmúlt éjjel...

Üzenet a Vogézeket át. Paris, jan. 24. Az elszá-lóharangi egyesü... Üzenet a Vogézeket át. Paris, jan. 24. Az elszá-lóharangi egyesü...

SZINHÁZ ÉS MŰVÉSZET. Beek Scarpioja. Az operaházban ma este... Szinház és művészet. Beek Scarpioja. Az operaházban ma este...

Az Akadémia. Az Akadémia. Az Akadémia. Az Akadémia...

Az Országos Régészeti és Embertani Társulat. Az országos régészeti és embertani társulat... Az országos régészeti és embertani társulat...

Az Akadémia. Az Akadémia. Az Akadémia. Az Akadémia...

Az Országos Régészeti és Embertani Társulat. Az országos régészeti és embertani társulat... Az országos régészeti és embertani társulat...

Az Akadémia. Az Akadémia. Az Akadémia. Az Akadémia...

Az Országos Régészeti és Embertani Társulat. Az országos régészeti és embertani társulat... Az országos régészeti és embertani társulat...

Az Akadémia. Az Akadémia. Az Akadémia. Az Akadémia...

Az Országos Régészeti és Embertani Társulat. Az országos régészeti és embertani társulat... Az országos régészeti és embertani társulat...

rangu, sőt technika dolgában... rangu, sőt technika dolgában...

Kaidy-hangverseny. A kaidy-hangverseny... Kaidy-hangverseny. A kaidy-hangverseny...

A Kalföldi Társaság. A kalföldi társaság... A kalföldi társaság...

Ven'ssage. Ven'ssage. Ven'ssage. Ven'ssage...

EGYESÜLETEK. Az ó-budai demokrata kör... Egyesületek. Az ó-budai demokrata kör...

Az ó-budai demokrata kör. Az ó-budai demokrata kör... Az ó-budai demokrata kör...

Az ó-budai demokrata kör. Az ó-budai demokrata kör... Az ó-budai demokrata kör...

Az ó-budai demokrata kör. Az ó-budai demokrata kör... Az ó-budai demokrata kör...

Az ó-budai demokrata kör. Az ó-budai demokrata kör... Az ó-budai demokrata kör...

Az ó-budai demokrata kör. Az ó-budai demokrata kör... Az ó-budai demokrata kör...

Az ó-budai demokrata kör. Az ó-budai demokrata kör... Az ó-budai demokrata kör...

Az ó-budai demokrata kör. Az ó-budai demokrata kör... Az ó-budai demokrata kör...

Az ó-budai demokrata kör. Az ó-budai demokrata kör... Az ó-budai demokrata kör...

Az ó-budai demokrata kör. Az ó-budai demokrata kör... Az ó-budai demokrata kör...

Az ó-budai demokrata kör. Az ó-budai demokrata kör... Az ó-budai demokrata kör...

esés és kerék gumókat keresnek... esés és kerék gumókat keresnek...

Uj iskola. Uj iskola. Uj iskola. Uj iskola...

A külföldön megérkező... A külföldön megérkező...

A széki kiállítás... A széki kiállítás...

Lóversenyt Budapest... Lóversenyt Budapest...

Lóversenyt Budapest... Lóversenyt Budapest...

Lóversenyt Budapest... Lóversenyt Budapest...

Lóversenyt Budapest... Lóversenyt Budapest...

Lóversenyt Budapest... Lóversenyt Budapest...

Lóversenyt Budapest... Lóversenyt Budapest...

Lóversenyt Budapest... Lóversenyt Budapest...

Lóversenyt Budapest... Lóversenyt Budapest...

Lóversenyt Budapest... Lóversenyt Budapest...

Lóversenyt Budapest... Lóversenyt Budapest...

Lóversenyt Budapest... Lóversenyt Budapest...

SPORT.

Nizzai lóversenyek. A nizzai téli lóversenyek... Nizzai lóversenyek. A nizzai téli lóversenyek...

Vivó estély. A Lovas-Élelő Vivóiskola... Vivó estély. A Lovas-Élelő Vivóiskola...

A közönség köréből.

Serravallo's China-bor vassal. Erősítő szer... Serravallo's China-bor vassal. Erősítő szer...

BONNEKAT. Bonnekat... Bonnekat...

Szabályos emésztés.

Szabályos emésztés. Szabályos emésztés... Szabályos emésztés. Szabályos emésztés...

Sirolin. Sirolin... Sirolin...

KÖZGAZDASÁG.

A Pesti Hazai Uj Igazgatója. A pesti hazai új igazgatója... A pesti hazai új igazgatója...

Az Alagut közgyűlése. Az alagut közgyűlése... Az alagut közgyűlése...

A tősdetárog és tőzdeai altszokoz... A tősdetárog és tőzdeai altszokoz... A tősdetárog és tőzdeai altszokoz...

Burgonyakivitel Angolországba... Burgonyakivitel Angolországba... Burgonyakivitel Angolországba...

Valtozas a közmunka-tanacsban... Valtozas a közmunka-tanacsban... Valtozas a közmunka-tanacsban...

FŐVÁROSI ÜGYEK.

Valtozas a közmunka-tanacsban... Valtozas a közmunka-tanacsban... Valtozas a közmunka-tanacsban...

